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Kreativ-Set Lampenstander
Kit créatif lampe / Creative kit lampshade

6.1293.102 (1)
pyramide [ pyramide [ pyramid

6.1293.100 (M) t 6.1293.101 (M
15 ¢cm

rund / ronde [ round ) eckig [ carrée [ square

Inhalt: Lampensténder, Lampenschirmfolie, Faserseide, Dekoration, Anleitung
Contenu: Support de lampe, feuille a abat-jour, papier mdrier, décoration, instructions.
Content: Lamp stand, lampshade foil, mulbery paper, decoration, instructions
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Windlicht mit Folie bespannt / Photophore / Lantern

Sonne [ Soleil [ Sun

6.1293.023 (3)

B 20/ H 26cm

Guirlandes lu

Mond /[ Lune [ Moon

6.1293.024 (3)

B 10 H 18,5 cm

Tran
Nspay.
Papier tra ntpapler

6.1293.025 (3)

B 13,5/H 18 cm

-
™

Transpar Parent
Nt pg
Selte/P 206 24I;er
Stern | Etoile [ Star Geschwungen
Arqué [ Twisted

6.1293.026 (3)

14x10 cm [ H 26 cm

Lampensténder aus Draht /
Support de lampe métal / Metal stand for lamps

6.1293.020 6.1293.021 6.1293.022
6.1293.020 ¢ 10cm, 15cm (3)
6.1293.021 9x9x15cm (3)
6.1293.022 12,5x12,6x28,5cm (3)

Sicherheitshinweis: Pyramidenform nie bis oben voll umkleiden,

oben immer eine Offnung lassen.

Consigne de sécurité: Ne pas fermer la lampe pyramide jusqu'en haut,
toujours laisser une ouverture. | Security advice: Do not coat the pyramid
lamp up to the top, always let the top open.

Lampenschirmzuschnitte (0.Abb.) /
Coupe d'abat-jour / Lampshade cuts

6.1293.200  fur/ rund [ rond [ round (3)
6.1293.201 pour/ viereckig [ carré [ square (3)
6.1293.202 for/ pyramide [ pyramide [ pyramid (3)

Lampenstander
Supports de lampe [ Lamp stands

'_"-l-h 6'1293'0"‘.."-—-"--

Exclusive Lampenstdnder aus schwarz lackiertem Metall. Individuell mit
Lampenpapier zu dekorieren. Lieferung ohne elektrische Kabel.

Supports de lampe exclusifs en métal laqué noir. A décorer avec des
papiers pour lampes. Livré sans cable électrique.

Exclusive lamp stands in black coated metal. To decorate with papers for
lamps. Supplied without electric cable.

6.1293.010 30x20em  (2)
6.1293.011

6.1293.010

45x23 cm  (2)

Lampenkabel mit Schalter
Cable de lampe avec interupteur / Lamp cable with switcher

6.1293.004 (2

weiss [ blanc [ white




lamps
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Lichter Creativ-Set [ Kit créatif guirlande lumineuse /[ Creative kit light garland

6.1200.501 (1)
"Stars"

Inhalt: Minilichterkette mit Schalter, Lampenschirmzuschnitt, Sternenpapier,
Gitterzuschnitt, Papierdekodraht

Contenu: Mini guirlande lumineuse avec interrupteur, coupe d'abat-jour, papier
transparent, grillage, fil de fer papier

Content: Mini light garland with switcher, lampshade cut, transparent paper, wire
mech, paper wire

6.1200.502 (1)
llMiro"

Inhalt: Minilichterkette mit Schalter,
Lampenschirmzuschnitt,
Transparentpapier, Ice-Pen,
Gitterzuschnitt, Papierdekodraht,
Pompon

Contenu: Mini guirlande lumineuse
avec interrupteur, coupe d'abat-jour,
papier

transparent, Ice-Pen, grillage,

fil de fer papier, pompon

Content: Mini light garland with
switcher, lampshade cut, transparent
paper, Ice-Pen, wire mesh, paper
wire, pompon

6.1200.503 (M)
"Tiger"

Inhalt: Minilichterkette mit Schalter,
Lampenschirmzuschnitt,
Transparentpapier, Gitterzuschnitt,
Papierdekodraht, Langhaarbiischel

Contenu: Mini guirlande lumineuse
avec interrupteur, coupe d'abat-jour,
papier trasparent, grillage, fil de fer
papier, touffe de poils

Content: Mini light garland with
switcher, lampshade cut, wire mesh,
paper wire, bunch of hair

"Romantic”
Inhalt: Minilichterkette mit Schalter, Lampenschirmchen, Ice-Pens,
Malschwéammchen, Abdeckband, Malspitze

Contenu: Mini guirlande lumineuse avec interrupteur, abat-jours, Ice-Pen, €ponge
a peindre, ruban adhésif, pointe a dessin,

Content: Mini light garland with switcher, lampshades, Ice-Pens, paintig sponge,
insulating tape, drawing point

6.1200.504 M

"Elegance”

Inhalt: Minilichterkette mit Schalter, Lampenschirmchen, Ice-Pens,
Malschwammchen, Abdeckband, Malspitze

Contenu: Mini guirlande lumineuse avec interrupteur, petits abat-jours,
Ice-Pen, éponge a peindre, ruban, pointe a dessin

Content: Mini light garland with switcher, small lampshades, Ice-Pens,
painting sponge, insulating tape, drawing point

6.1200.505 M
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Guirlandes

"Teddies"

Inhalt: Minilichterkette mit Schalter, Lampenschirmchen, Faserseide, Satinband, Kleber

Contenu: mini guirlande lumineuse avec interrupteur, abat-jours, papier marier,
ruban en satin, colle.

Content: mini light garland with switcher, lampshades, mulberry paper, satin ribbon, glue

6.1200.506 O

“Love 3D"

Inhalt: Minilichterkette mit Schalter, 3D-Folie, Colour Strips
Contenu: mini guirlande lumineuse avec interrupteur, papier 3D, Colour Strips.
Content: mini light garland with switcher, 3D-foil, Colour Strips

6.1200.507 (1)

Lampenschirmchen / Abat-jours / Lampshades

klar, rund
clair, rond | clear, round

e o 10 St./pcs
e 6.1281.101 (3) >
klar, Spitzkegel
clair, conique / clear, cone
10 St./pcs
6.1281.103 (3) (!
klar, oval
clair, ovale [ clear, oval
10 St./pcs
6.1281.102 (3) 5
Nieten / Rivets / Rivets
Kunststoff, fiir Lampenschirmchen
transparent
en plastique transparent pour abat-jours
Transparent plastic for lampshades
6.1281.200 (6) 20 St/pcs ()
6.1281.201 (1) 1000 St/pcs

Draht-Gitter / Grillage / Wire mesh

6.1294.001
6.1294.002

25x05m (1)
2 Stkfpes 20 x 30 cm (3)

Rolle

5

Lampenschirmfolie
Feuilles a abat-jours [/ Lampshade foils

1 Stiick, Stirke 0,3 mm [ 1 pcs, épaisseur 0,3 mm [ 1 pcs, thickn. 0,3 mm

6.1291.135 (10) 25x35cm selbstkleb. [ autoadh. [ selfadhes.
6.1291.150 (10) 35x50 cm selbstkleb. [ autoadh. [ selfadhes.
6.1291.170 (5) 50x70 cm selbstkleb. [ autoadh. [ selfadhes.
6.1291.235 (10) 25x35cm
6.1291.250 (10) 35x50 cm
6.1291.270 (5) 50x70 cm
6.1291.360 (1) Rolle 0,60 mx 10 m selbstkleb. [ autoadh. / selfadhes.




Spriihkleber
Colle en spray [ Adhesive spray

Sehr hohe Bindefestigkeit. Sauber und prak-
tisch im Gebrauch. Fir viele Anwendungs-
zwecke geeignet. Feuchtigkeitsbestandig,
schnelle Haftung, dringt nicht durch.

Trés bonne adhérence, propre et pratique a
utiliser. Pour usages multiples. Résiste a
I'numidité, colle rapidement, ne traverse pas.

Good bond strength. Clean and practical in
use. For multiple purposes. Humidity-resistant,
sticks quickly, do not soak.

6.3009.700 300ml (6)

M 12/24
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Power Glue

6.8090.16
6.8090.15

(6) 28ml ">

(4) 150 ml

Alleskleber
Fir alle Materialien geeignet
- auch fir Filz und Styropor!

Colle universelle

Pour tout matériaux -
aussi pour la feutrine et le
polystyréne!

Universal glue
Suitable for all materials - Also for felt and styropor!

Doppelseitiges Klebeband
Ruban adhésif double-face
Double-faced adhesive tape

6.1292.102 (6) (@)
12mm,5m

Fix-Tape Doppelseitiges Klebeband
Fix-Tape ruban adhésif double-face
Fix-Tape double-faced adhesive tape

6.1292.110 (6) >
3.2mm,5m

6.1292.112 (6) >
12,7 mm,5m

6.1292.113 (6) [ahs)
25mm,5m

Papierkordel mit Draht
Fil de fer papier
Paper wire

6.1280.1...* (M
50 m

6.1280.2...* 6 >
5m

* Bitte Artikelnummer mit Farbnummer ergénzen | * Svp compléter le numéro d'article avec
le numéro de couleur | * Please, complete the item number with the colour number

10 weiss [ blanc [ white

09 gelb [jaune [ yellow

04 orange [ orange [ orange
01 rot/rouge [ red

05 blau /bleu /[ blue

12 flieder [lilas [ lilac

08 apfelgriin [ vert pomme [ apple green
07 grin [vert [ green

11 natur [ nature [ nature
06 schwarz [ noir [ black
02 silber [argent [ silver
03 gold /or[gold

Baumwollschnur schwarz
Ficelle de coton noir
Black coton lace

6.2200.668 (3)
@ 2 mm, 100 m

6.2200.669 (6) >
@2mm,5m

6.1292.101 (3) o

6.3802.845 (3)

>

Lochzange mit 6 Pfeifen [ Pince
emporte-piéce [ Hole-punch

Lochzange
Pince emporte-piece [ Hole-punch

@6 mm 21 cm

% M: ab...sortiert, siehe Preisliste | dés...assorties, voir liste de prix [ over ...assorted, see price list

Neuheiten [ Nouveautés [ New Products
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Minilichterketten / Mini guirlandes lumineuses / Mini light garlands

Minilichterketten in verschiedenen Ausfiihrungen. 230V, TUV/GS, CE, geprufte Qualitt!
Mini guirlandes lumineuses, différents modeles. 230V, TOV/GS, CE, qualité controlée.
Mini light garlands, different types. 230V, TUV/GS, CE, tested quality.

Minilichterketten linear / Mini guirlandes lumineuses linéaires / Mini light garlands linear AS 30/60
Art-Nr. (3) Lampen Farbe Abstand Schalter Kabelldnge Ldnge Zuleitung
lampes couleur distance interrupteur longueur céble long. arrivée du céble
lights colour distance switcher cable length feed cable length
6.1210.425 10 tlg/pcs weiss/blanc/white 25cm X 250 cm 220 cm
6.1210.525 10 tlg/pcs transparent 25¢m X 250 cm 220 cm
6.1220.425 20 tlg/pcs weiss/blanc/white 25cm X 500 cm 220 cm
6.1220.225 20 tlg/pcs transparent 25¢m X 500 cm 220 cm

Minilichterketten im Ring / Mini guirlandes lumineuses en cercle / Mini light garlands in circle

Art-Nr. (3) Lampen Farbe Abstand Schalter Kabellange Ladnge Zuleitung
lampes couleur distance interrupteur longueur cable long. arrivée du cable
lights colour distance switcher cable length feed cable length

6.1210.115 10 tlg/pcs weiss/blanc/white 15cm X 150 cm 230 cm

6.1210.125 10 tlg/pcs weiss/blanc/white 25cm X 250 cm 225 cm

6.1210.215 10 tlg/pcs transparent 15¢m X 150 cm 230 cm

6.1260.210 10 tlg/pcs griin/vert/green 25cm - 250 cm 250 cm

6.1220.725 20 tlg/pcs weiss/blanc/white 25cm - 500 cm 250 cm

6.1220.215 20 tlg/pcs transparent 15¢m X 300 cm 230 ¢cm

6.1260.120 20 tlg/pcs weiss/blanc/white 25cm - 500 cm 150 cm

6.1260.220 20 tlg/pcs griin/vert/green 25cm - 500 cm 250 cm

6.1235.315 35 tlg/pes griin/vert/green 15cm X 525 cm 230 cm

6.1250.315 50 tlg/pcs griin/vert/green 15em X 750 cm 230 cm

Batteriebetriebene Minilichterketten, linear
Mini guilandes lumineuses a pile, linéaires / Mini light garland battery-operated, linear

Art-Nr. (3) Lampen Farbe Abstand Schalter Kabellange Lédnge Zuleitung
lampes couleur distance interrupteur longueur cable long. arrivée du cable
lights colour distance switcher cable length feed cable length

6.1210.105 10 tlg/pcs weiss/blanc/white 5cm - 50 cm 50 cm

6.1220.105 20 tlg/pcs weiss/blanc/white 5cm - 100 cm 45 cm

@) AS: ab..sortiert, siehe Preisliste | dés..assorties, voir liste de prix [ over..assorted, see price list




